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Referat fra møte i politisk ledergruppe 12.3.25 
 
Sakliste 
 
Presentasjon av Gjesdal kommune sin næringsstrategi 
 
Næringssjef André Andreassen presenterte strategien.  

 
Det er ønskelig med praktiske eksempler på kommunens rolle som tilrettelegger. 

 
Næringsstrategien skal etter planen behandlet politisk i mai. Vil være en fordel hvis politikerne 
kommer med uttalelse partivis.  
 
Fagdag med ungdomsskolen i 10. klasse hvor lokale næringsaktører med muligheter for 
læreplass presenterer seg?  

 
Oppfølging fra sist møte – fellesaktiviteter i valgkampen 
 
Vi lager et opplegg for fellesaktiviteter de siste to ukene før valget. Hvert enkelt parti/gruppering 
gjør det de ønsker utenom.  
 
Invitere Stortingsrepresentanter til paneldebatt i Gjesdal.  
Partiene er ikke ønsket på sentrumsfesten – dette bør kanskje revurderes? 
Bør unngå gratis servering av mat på en eventuell stand under sentrumsfesten. 
 
Det bør settes ned en gruppe som kan jobbe videre med dette. Ordfører, varaordfører og 
gruppeleder Senterpartiet jobber litt videre med dette.  
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Samferdselssaker 
 
Vei stengt på Figgjo  
Dette vil mest sannsynlig føre til økt belastning på veiene gjennom Ålgård og spesielt 
Edlandsgeilane.  
 
FV450 
Ikke noe nytt å melde. Utfylling Bergsvatnet pågår.  
 
E39 
Enorm kø fra Ålgård mot Sandnes i dag pga veiarbeid på Bogafjell. Dette var dårlig varslet.  
 
E39 nord 
Vedtatt opplegg med forlenget bompakke (forlenget innkrevingstid).  
 
E39 sørover 
Ett strekk i Lyngdal skal åpnes i juni. Det er tildelt ny kontrakt til Hære. Planoppstart fra Bue til 
Moi i regi av Nye Veier. Se også vedlegg for ringvirkningsanalyse E39 Kristiansand – 
Stavanger.  
 
Info ved kommunedirektør og ordfører 
 
Ansatt ny leder på Solås bo-og rehab 
Rune Ludvigsen, starter 10. mai. Kommer fra Øyane sykehjem i Stavanger. Mange gode søkere 
til stillingen.  
 
Tryggest – etablering 
Forhindre, avdekke overgrep av voksne, for personer som ikke er i stand til å melde fra om 
dette selv. Dette er et team som en kan ringe på hverdager og få bistand. Forebyggende tiltak.  
 
LIS1 lege er i gang 
Vår første LIS1-lege har startet. Skal være på Ålgård legesenter, men også helsestasjon og 
Solås bo og rehab. 
 
Venteliste hos fastlege 
Lister for folk som ønsker å bytte fastlege, venteliste på dette. En av våre fastleger har sluttet. 
Hennes pasienter ble fordelt til tre av våre andre leger fram til ny lege var på plass. Fra ca 1. 
april vil de få plass hos den nye legen. 
 
Ungdata undersøkelsen 
Gjennomføres i mars og resuktater legges fram i juni (tema i kommunestyret) 
 
Barehageplasser 
Sandnes ønser å få tilgang til barnehageplasser i Ålgård-området 
 
Rentekompensasjonsordning for skoler 
Vi har søkt om å være med i ordningen.  
 
Folketall 
Tilflytting av unge personer i Gjesdal. Kjekk utvikling. Demografi beholdes, vi har få personer 
over 80, ung befolkning. 
 
Rekrutteringsvideo 
Ny rekrutteringsvideo er publisert på Facebook. Skal brukes i stillingsannonser og i annet 
rekrutteringsøyemed.  
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Vold i nære relasjoner og Tryggest 
Spørsmål fra Unn – Tryggest er ikke nevnt i planen. Pål sjekker opp i dette.  
 
Fra ordfører 
 
Jærrådet er omdannet til Interkommunalt politisk råd.  
Kommunedirektør, ordfører, varaordfører og en politisk representant (Britt Elin Veen Mecea) er 
valgt inn som representant. Jærrådet skal på studietur til Brussel i slutten av mai.  
 
Kommunene Strand, Bjerkreim og Gjesdal 
Arealtilskudd – endel bønder vil få en del mindre i arealtilskudd enn bønder i andre soner. Vi 
vurderer å se på mulighetene for å søke om å bli flyttet til en annen sone.  
 
8 mai 
Formannskapsmøte denne dagen avholdes på Gilje tre. Det blir også markering ved 
minnestøtten i forbindelse med møtet. En arbeidsgruppe med ordfører i spissen planlegger 
markeringen.  
 
Kommunestyre 7.4 
Oppstart kl. 14:00. Opplegg med KS og Petter Steen (folkevalgtopplæring), informasjon fra Lyse 
(Eimund Nygaard). Deretter blir det info om beredskap ved kommunen og statsforvalteren (Bent 
Høie).  
 
Besøk av fylkesordfører mm fra Akershus fylkeskommune 
Besøk for å lære av vårt Ukraina-samarbeid. Imponert av opplegget vårt.  
 
Jubileum Ålgård kirke 
Ålgård kirke har 10 års jubileum denne uken. Jubileumsgudstjeneste på søndag. Ordfører 
deltar.  
 
RVTS 
Regionalt ressurssenter om vold, traumebehandling og … 
Ønskelig at disse tar en større rolle ift. veteranarbeid. Gjesdal er med og forsøker å bidra i dette 
arbeidet.  
 
Vera Kvål, journalist i NRK 
Ordfører er intervjuet om steder som kanskje skal bli by. Kommer nettsak om dette etter hvert.  
 
Gjesdal vertskap for kommunedirektørene i Rogaland sitt årsmøte 
Skal avholdes i juni, på Byrkjedalstunet. Opplegg gjennom KS. Planlegges blant annet SUP i 
Frafjord.  
 
Boksen 
Alle kommunene i Rogaland er spurt om å bidra med midler. Ordfører og varaordfører har 
diskutert saken med kommunedirektør og avslått søknaden.  
 
25000 i Oltedal – Blink – målgang i Oltedal 
 
Utdeling av Gjesdalprofilen 
Markus Hoelgaard fikk utdelt prisen av ordfører i dag. Han hadde ikke anledning til å være til 
stede på nyttårsmottakelsen.  
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Eventuelt 
 
Flytte møtet i politisk ledergruppe i mai.  
 
Bruk av sosiale medier 
Dette vil bli tema i folkevalgtopplæringen 7.4.25. 
 
 
 
 


